
LEGE
pentru modificarea şi completarea Legii nr. 489/2006 privind

libertatea religioasă şi regimul general al cultelor

Par]amentul Românîei adoptă prezenta lege.

Ari. 1. -Legea nr. 489/2006 privind libertatea religioasă şi regimul general
al cultelor, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea 1,  nr. 201 din 21
martie 2014, cu modificările ulterioare, se modifică şi se completează după cum
umează :

1.  La  artîcolul  23,  alineatul  (4)  se  modifică  şi  va  avea  următorul
cuprins:

"(4)  Exercitarea  fară  drept  a  atribuţiilor  de  preot,  pastor,  rabin,  imam,

oficiant de cult sau a altor fimcţii clericale ori monahale stabilite de către culte,

potrivit prevederilor statutare sau regulamentelor proprii, constituie inffacţiune şi
se pedepseşte potrivit Codului penal."

2.  La  articolul  29,  după  alineatul  (1)  se  introduce  un  nou  alineat,
alineatul (1L), cu următorul cuprins:

„(1 ]) Cultele au dreptul exclusiv asupra modalităţilor religioase de cinstire
a persoanelor canonizate, beatificate, sanctificate, trecute în rândul drepţilor sau
recunoscute ca simboluri identitare proprii."

3.  La  articolul  44,  după  alîneatul  (2)  se  introduce  un  nou  alineat,
alineatul (3), cu următorul cuprins:

„(3) Personalul care desfăşoară activităţi religioase ^m cadrul unei asociaţii
religioase  trebuie  să  fie  învestit  sau  numit  de  către  asociaţia  religioasă  ^m
confomitate cu prevederile statutare şi ale mărturisirii de credinţă, fiind interzisă



exercitarea fără drept a acestora ^m cadrul asociaţiei sau pentm credincioşii altei
structuri religioase din România."

Art.  11.  -  Legea  nr.  489/2006  privind  libertatea  religioasă  şi  regimul

general al cultelor, republicată în Moiiitorul Oficial al României, Partea 1,  nr. 201
din 21  martie 2014, cu modificările ulterioare, precum şi cu cu modificările şi
completările aduse prin prezenta lege,  se va republica ^m Monitorul  Oficial  al
României, Partea 1, dându-se textelor o nouă numerotare.


